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Підсумки 

 
 

Впродовж трьох днів, від 24 до 26 лютого 2010 року Виставковий центр «LEMBERG» 
був найбільшим в Україні осередком осіб та організацій, які одночасно дбають про безпеку 
довкілля та комфорт людини. 
Саме тут відбувався ІV Міжнародний екологічний форум «ECO Solutions – new technologies», 
на який з’їхалось понад 200 учасників з України, Росії, Білорусії, Польщі, Австрії, Німеччини, 
Нідерландів, Швеції, Литви, Латвії та інших країн світу. Усіх їх зацікавила тематика заходу, 
що була сконцентрована на низці актуальних проблем: Енергозбереження. Альтернативна 
та відновлювальна енергетика. Комунальне господарство. Поводження з відходами.  
В урочистій церемонії відкриття Форуму приймали участь представники Міністерства 
охорони навколишнього природного середовища України, Національної академії наук 
України, облдержадміністрацій деяких регіонів України, посли, представники закордонних 
делегацій, профільних управлінь, органи місцевого самоврядування, громадські організації, 
науковці, бізнесмени,  представники засобів масової інформації та інші почесні гості. 
З привітальними словами виступили:  
П”ятак Валерій Альбертович - перший заступник голови Львівської облдержадміністрації  
Федак Тарас Васильович - заступник голови Львівської облдержадміністрації 
Косів Василь Михайлович – заступник міського голови Львова 
Матолич Богдан Михайлович - начальник державного управління охорони навколишнього 
природного середовища в Львівській області  
Афтанас Дмитро Дмитрович - президент Львівської ТПП 
Лисиченко Георгій Віталійович - д.т.н. заступник директора Інститут геохімії навколишнього 
середовища НАН та МНС України, член-кореспондент НАН України 
Кордунський Володимир Любомирович – директор виставкового центру «Лемберг» 
 
Почесні гості ознайомились з експозицією Форуму, яку забезпечили провідні українські та 
закордонні підприємства, що випускають продукцію й надають послуги з думкою про 
навколишнє природне середовище: Haus-plus-Technik (альтернативні системи опалення та 
енергозберігаючі прилади), НВП Гарас і Л (очищення, переробка та утилізація відходів), 
ECOPLASTOL (системи опалення), будівник водо- і газопроводів ТзОВ Газсервіс-Станіслав, 
ПП Сучасна Покрівля (будівництво), виробник понад 500 видів ламп ВАТ ІСКРА, очисник 
стічних вод ТОВ UKRBIOTAL, виробник лічильників витрат води і тепла, регуляторів СЕМПАЛ, 
ТОВ АВЕ Умвельт Україна, що займається збиранням, підготовкою, переробкою та 
утилізацією відходів, ПП Гігаджоуль (переробка відходів промислових підприємств і 
виробництво альтернативної енергії), ТОВ Клімат Проф Україна (системи кондиціювання, 
вентиляції повітря, енергозберігаюче обладнання та ресурсозберігаючі технології Mitsubishi 
Electric), ТОВ ЄВРО-ІЗОЛ (гідроізоляційна система покриття покрівель), ТзОВ СП ОЛНОВА 
(техніка для подрібнення), виробники твердопаливних котлів ЗАТ КАЛВІС та СП Сіланта Лтд, 
утилізатор відходів та виробник добрив, біоетанолу, біодизелю Мерлоні Проджетті С.п.А.,  
фахівець в галузі електроенергетики й автоматизації АББ Лтд, реалізатор енергозберігаючих 
нанотехнологій з Китаю ТОВ Сіндерелла, переробник промислових відходів САКАБ, 
Європейсько-українське енергетичне агентство та чимало інших компаній з унікальними 
товарами й послугами. Понад десяток представників компаній-членів «Європейської бізнес 
асоціації» також мали змогу в межах форуму стати учасниками змістовного семінару на 
тему екологічного права. 

Делегацію у складі чотирьох компаній до Львова привезла й Шведська торгова рада при 
посольстві Швеції в Україні, яка разом з Нідерландсько‐українською сталою енергетичною 
платформою (НУСЕП) та Північною екологічною фінансовою корпорацією (НЕФКО) 



продемонструвала неабиякий інтерес представників «нордичних країн» до співпраці в 
Україні та інвестицій в тутешні екологічні проекти й виробництво. З українського боку на 
високому рівні були представлені Львівська обласна державна адміністрація, Львівська 
міська рада, Державне управління охорони навколишнього природного середовища у 
Львівській області, Асоціація Паливно-енергетичний комплекс Львівщини, ВАТ Гірхімпром, 
Інститут геохімії навколишнього середовища НАН України та МНС України.  

Практичні конференції та семінари, які супроводжували Форум протягом трьох днів його 
роботи, стали платформою для дискусій серед спеціалістів у пошуку шляхів вирішення 
природоохоронних проблем. 

За дні роботи Форум відвідали більше  4 000 гостей з України та зарубіжжя, серед яких:  

 

Географія відвідувачів: Львів, Київ, Івано-Франківськ, Тернопіль, Закарпаття, Чернівці, 
Одеса, Дніпропетровськ, Волинь, Рівне, Харків, Севастополь, Сімферополь, Вінниця, 
Житомир, Кривий Ріг. 

Закордонні гості: Польща, Росія, Італія, США (Пенсільванія), Швеція, Австрія, Німеччина, 
Литва, Латвія. 
За словами керівника проекту «ECO Solutions» Олени Вітрак, представницький склад 
учасників Форуму, яскрава експозиція, змістовні конференції та схвальні відгуки свідчать 
про актуальність подібного заходу у Львові та Україні: «Вже на другий день у деяких 
експонентів закінчились роздаткові матеріали – таким непідробним був інтерес 
відвідувачів. Дехто, взагалі, дылився наявністю одразу кількох потенційних партнерів, 
готових за результатами переговорів під дахом ВЦ «LEMBERG» укласти відповідні 
контракти».  Організатори переконані, що високий рівень відвідуваності цьогорічного 
Форуму вказує на зростання інтересу українців та львів’ян до новітніх енергоощадних 
технологій: «Сподіваюся, що наступного року «ECO Solutions» відвідає ще більше число 
підприємців, науковців, інвесторів та владоможців, котрі належним чином оцінять користь 
та ефективність цього заходу».  

У додатках: 

Каталог Форуму 
Рекламна компанія 


